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Q.4.िदए गए  आʩुह का जाित ǒात कीिजये    
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Q5. िदए गए आʩुह  का आइगेन मान और आइगेन  सिदश  
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Q6. िदए गए  आʩुह का आइगेन मान िनकािलए तथा कैलेहैिमʐन Ůमेय को सȑािपत 
कीिजए       
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Q7. िदए  गए समीकरण का  िविध से हल कीिजये    

(i)          𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = −3 

3𝑥 + 𝑦 − 2𝑧 = −2 

2𝑥 + 4𝑦 + 7𝑧 = 7 

(ii)             2𝑥 − 𝑦 + 3𝑧 = 9 

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 6 

𝑥 − 𝑦 + 𝑧 = 2 

(iii)             𝑥 + 2𝑦 + 𝑧 = 8 

2𝑥 + 𝑦 + 3𝑧 = 13 

3𝑥 + 4𝑦 − 𝜆𝑧 = 𝜇 

Q8. काड[न ͪवͬध से कȧिजए समीकरण का हल- 

(i) 𝑥ଷ − 6𝑥 − 13 = 0 

(ii)𝑥ଷ − 12𝑥 − 65 = 0 

Q9.lehdj.k dk egÙke lekorZd Kkr dhft,  

(i)  𝑓(𝑥) = 2𝑥ଷ − 4𝑥ଶ + 𝑥 − 2      ,    𝑔(𝑥) = 𝑥ଶ − 𝑥 − 2 

(ii) 𝑓(𝑥) = 2𝑥ଷ − 4𝑥ଶ + 𝑥 − 2      ,    𝑔(𝑥) = 𝑥ଷ − 𝑥ଶ − 𝑥 − 2 

(iii)  𝑓(𝑥) = 𝑥ଷ − 3𝑥ଶ + 2𝑥 − 6    ,    𝑔(𝑥) = 𝑥ଷ − 4𝑥ଶ + 4𝑥 − 3 

Q10-fl) dhft, fd fdlh leqg ds nks çlkekU; mileqg dk loZfu"V ,d çlkekU; mileqg 
gksrk gSA 

 


